



SENAT



Comisia pentru apărare,
ordine publică și siguranță
națională

Nr. XXVI ⁶⁷
Din ¹⁷ 17.06.2006

**Domnului NICOLAE VĂCĂROIU
PREȘEDINTELE SENATULUI**

RAPORT

Cu adresa nr. L 384/2006, Comisia pentru apărare, ordine publică și siguranță națională a fost sesizată pentru întocmirea raportului la **Propunerea legislativă pentru modificarea Legii nr. 126 din 27 decembrie 1995 privind regimul materialelor explozive**, aparținând domnului deputat Emil Strungă.

Propunerea legislativă vizează perfecționarea cadrului juridic privind materiile explozive, astfel încât, prin normele restrictive propuse constând în eliminarea autorizării persoanelor fizice de a importa, a vinde și a desfășura activități implicând folosirea unor asemenea materii, să se protejeze dreptul la viață și la integritatea fizică, precum și dreptul la un mediu înconjurător echilibrat ecologic.

Având în vedere numărul mare de accidente grave produse în ultimii ani, în special pe timpul sărbătorilor de iarnă, Comisia a apreciat importanța și conținutul propunerii legislative, concluzionând că se impune modificarea, în acest sens, a Legii nr. 126/1995 privind regimul materiilor explozive.

În ședințele din 30 mai și 13 iunie a.c., analizând Punctul de vedere al Guvernului, în prezența și cu argumentația reprezentantului Ministerului Muncii, Solidarității Sociale și Familiei, Comisia a luat cunoștință de faptul că, la nivelul Uniunii Europene, a fost elaborat **proiectul Directivei Parlamentului European și a Consiliului nr. 2005/0194 (COD) privind plasarea pe piață a articolelor pirotehnice**, care urmează să fie adoptată până la sfârșitul lunii iulie 2006 de către statele membre și publicată în Jurnalul Oficial al Uniunii.

Pe baza prevederilor acesteia, Ministerul Muncii, Solidarității Sociale și Familiei și Ministerul Administrației și Internelor sunt în curs de elaborare a unui proiect de act normativ care va reglementa optim și cuprinzător acest domeniu, asigurând și compatibilizarea legislației naționale cu cea comunitară.

În ședința sa din 13 iunie a.c., având în vedere aceste considerente, precum și **avizul negativ** al Comisiei juridice, de numiri, disciplină, imunități și validări și al Comisiei economice, industriei și servicii, Comisia noastră, cu unanimitate de voturi, a hotărât să adopte **raport de respingere**.

În conformitate cu obiectul de reglementare, propunerea legislativă face parte din categoria legilor ordinare, urmând să fie dezbătută de plenul Senatului pe baza prevederilor art.76(2) din Constituția României, republicată, Senatul fiind prima Cameră sesizată.

Cu deosebită considerație,

PREȘEDINTE,
Senator
dr. GEORGE MAIOR



SECRETAR,
Senator
KAROLY FERENCZ SZABO

